申請Equifax賠償當心許騙

【看中國洛杉磯訊】 9月20 日,洛縣警署發出公告提醒民 衆,如今騙子又出新招。大量不 法之徒製作假網站冒充艾可飛 (Equifax)的官方賠償申請網站, 盗取民衆個資或騙取財產。

2017年9月,美國三大信用 監測局之一的艾可飛網站被曝出 被黑客侵入,導致1.47 億個資恐 外洩,隨後引發了一場集體訴訟。 時隔兩年,這件美國史上最大之 一的個資洩密案得到全球和解, 艾可飛同意支付高達 4.25 億美元 來幫助受影響的民衆。

美國聯邦貿易委員會 (Federal Trade Commission) 在 其官網上證實, 受影響的個人可 獲得長達10年的免費信貸監督 (Credit Monitoring) 或 125 美元 的賠償金,然而一切索賠必須在 2020年1月20日之前完成。此和 解協議一公開後,申請賠償的受 害者人數不斷飆升。然而洛縣警 署提醒民衆:"有人可能已經開始 大量建立偽造的網站,這些網站 看起來像是艾可飛的官方網站, 似乎是爲遭受數據洩露的受害者 提供補償,但是請注意,這些是 虚假的,您可能成爲身份被盜用 或直接被騙走錢財的受害者。"

由於艾可飛一案中被洩露的資 料中包括了受害者個人的名字、 出生日期、社會安全號、住址、 駕照號等等重要信息,牽扯範圍 極廣,很多人都擔心自己是受害 者。洛縣警署表示,這些騙子就 抓住民衆的這一心理開始下手。



大量不法之徒製作假網站冒充艾可飛(Equifax)的官方賠償申請網站,盜取民衆個資或騙取財產。(Michael Nagle/Getty

那整個騙局是如何運作?洛縣 警署解析,騙子會將所製作的假網 站推到所有社交媒體上做成廣告, 提醒所有民衆都查證自己是否是受 害者進而向艾可飛公司提出索賠; 一旦民衆相信了,就會被指示單擊 一個鏈接,其中就要求必須塡寫個 人信息。而在輸入了個人信息後, 詐騙者就會獲得民衆的資料,便可

利用這些個資開設欺詐性銀行賬戶 或信用卡。而此時已經上當的民衆 可能會收到郵件回复,表明他們不 是艾可飛一案數據洩露的受害者, 不會獲得任何賠償。

因此洛縣警署在公告中說, "如果您收到電子郵件、廣告或電 話通知,被告知可能是數據洩露的 受害者,請在確認該通知是合法之

前,不要提供任何個人信息。應該 通過直接訪問實際的徵信機構網站 或直接主動致電查詢所接到通知的 真實性。"

另外 洛縣警也強調,受害者 向 艾可飛 提出索賠是無需支付任 何費用的,而幾乎任何直接打電話 並試圖讓民衆提出索賠的人都是騙

電子煙傷肺加州21%高中生還在吸

【看中國洛杉磯訊】 加截至9 月19日,全美38個州及一個美 屬領地已經報告 530 例電子煙或吸 入四氫大麻酚 (THC) 相關的肺 部受傷,已有8例死亡,疾控中心 (CDC) 為此已展開針對電子煙產 品的調查。

在加州,21歲以下青年購買 電子煙或其它煙草產品是違法的, 但是青少年仍然有辦法獲得煙草產 品。據美國食品藥品管理局 (FDA) 的最新報告,從2011年到2018 年,中學生使用電子煙的比例從 0.6% 升到了5.3%,而高中生的比 例則從 1.5% 升至 21%。

全美6%青少年吸大麻電子煙

全美衛生研究所的一份調查顯 示,100 名使用電子煙的青少年就 有約6人利用電子煙裝置攝入大麻

中的 THC。 2009 年 9 月,加州立 法者曾經通過法案,欲禁止在加州 銷售電子煙,可惜時任州長施瓦辛 格否決了該法案。數據顯示,2018 年全球電子煙市場價值已達 115 億 美元,預期到2024年還可能增至 超過 400 億美元。

尼古丁是一種毒品,和馬錢子 鹼一樣致命,動物研究顯示尼古 丁的毒性比砷還高出三倍。研究 顯示,尼古丁上瘾的最初的症狀可 在幾天內就出現,大腦中的尼古 丁"受體"越多癮越重,而人們在 吸了幾支煙或抽了電子煙後,這種 "受體"立即迅速增加。1828年, 兩名德國化學家從煙草植物中分離 出了尼古丁,將其列爲一種毒品。 隨著人們對尼古丁有害影響的認識 越來越深入,到1890年,全美已

有26個州禁止向未成年者出售菸 草產品。 1994年, FDA 正式將尼 古丁列為"可成瘾"毒品。但是直到 2009年《家庭吸煙預防及煙草控制 法》(Family Smoking Prevention and Tobacco Control Act) 通過之 後,FDA 才有權去規範煙草產品和 廣告。

FDA從未認證任何戒癮電子煙

截至目前,FDA 從未認定任何 電子尼古丁使用裝置是輔助戒菸的 安全有效途徑。

蒸發器流行品牌 Juul Labs 在 致死個案出現後迅速說明,該產品 只是給予吸煙者一個選擇,並非設 計來讓人遠離尼古丁或是治療尼古 丁上瘾的。不過 Juul 非常受歡迎, 以至於銷售萬寶路等煙草產品的 Altria 集團在 2018 年向 Juul 投資

了 130 億美元, 佔股 35%。

31%青年被各種口味煙吸引

一個 Juul 電子煙裝置約為 35-50美元,但需搭配尼古丁"豆 莢"(Pod)使用,相當於一包煙的 一根"豆莢"要價約4美元。Juul 的"豆莢"通常有西瓜、芒果、薄 荷等多種味道本週,紐約州州長 Andrew Cuomo 動用了行政令,緊 急禁止銷售帶各種味道的電子煙。 據 CDC 發布的"全美青少年煙草 調 查" (National Youth Tobacco Survey) 報告顯示,2016年,學生 選擇吸電子煙的原因佔比為:"有 朋友和家人吸電子煙"而選用的佔 39%;"喜歡薄荷、糖果、水果、巧 克力味道"的佔31%;"認爲電子煙 害處比香煙少的"佔17%。

該調查的"加州健康線"圖表顯 示,從2011年到2018年間,吸煙 的加州高中生比例從16%降到了 8% (調査前一個月內曾抽煙者), 但吸電子煙者的比例卻從 1.5% 增 高到了 21%。 ※

加州就業機會達新高 但工作人口仍在降

【看中國洛杉磯訊】 雖然全 球經濟的發展已放慢腳步,但8月 份加州出現了更多的就業機會, 新工作崗位達 3.4 萬。這使加州保 持了114個月的就業增長,再創就 業增長保持期紀錄。據《洛杉磯時 報》報導,加州自2010年2月結束 經濟衰退以來, 共增加了330多萬 的工作機會,約佔全美新工作機會

的 15%, 超過加州人口在全美的佔 比。工作機會主要出現在加州經濟 的支柱產業,包括商業、專業服 務、健康、教育和旅遊業。同時, 政府僱員的數量也在增加, 例如, 已為明年的人口普查僱用了新工作 人員。加州的失業率在8月份保持 在 4.1%, 與今年 7 月和去年 8 月的 失業率相同。經濟學家認為, 該現

象表明加州想工作的人大多都已找 到了工作。全美的失業率為3.7%。 洛約拉瑪麗蒙特大學 (LMU) 商 業經濟學教授宋元松 (Sung Won Sohn) 說: "是慶賀的時候了。 最近三個月平均增加的就業機會 達 30,667, 超出上半年的月增均值 27,800。 這表明經濟在全速發展。" 但經濟學家們仍繼續關注工作人口

縮減問題,即加州有工作和找工作 的總人數在減少, 並認為這是個危 險信號。加州工作人口數量在8月 減少了 7800, 7 月減少了 3.4 萬。去 年雖然全美的工作人口數量增加了 1.3%, 但加州下降了 0.2%。

波因特洛馬拿撒勒大學 (PLNU) 的經濟學家里瑟 (Lynn Reaser) 說: "照理就業市場好會吸 引更多找工作的人。工作人口數量 下降或反應加州的高房價使得求職 者選擇搬離,同時海外移民的數量 也在減少。"※

兩女子涉嫌冒政府 工作人員實施詐騙

【看中國洛杉磯訊】 近日,豐 塔納 (Fontana) 警方表示, 兩名女 子被指控冒充國稅局 (IRS) 工作人 員實施詐騙。這兩名女子分別是盧 愛玲 (Ailing Lu) 和李智賢 (Ji Hyun Lee),均為25歲。她們涉嫌冒充國 稅局工作人員致電民衆並脅迫其使 用 Target 禮品卡來繳納罰款。據了 解,警方對這一案件的調查最早從9 月4日開始,當時有民衆接到了假冒 國稅局的人打來的電話,來電者要 求其支付價值 2200 美元的 Target 禮品卡。Target 相關部門表示,印 第安納州也發生了類似的事件。通 過調查,警方發現兩名女子的通過 被騙取的禮品卡購買了價值超過90 萬美元的商品。※

希爾頓花園酒店違 最低工資規定被罰

【看中國洛杉磯訊】 近日, 當局表示,位於巴倫西亞六旗 (Valencia Six Flags) 的希爾頓花園 酒店 (Hilton Garden Inn) 因違反洛 杉磯縣的最低工資條例,將支付超 過11萬美元的工資和罰款。洛杉磯 消費者與商務事務部 (Los Angeles County Department of Consumer and Business Affairs) 在經過調查 後公佈,這家酒店在2016年的六個 月內少支付了40名員工的工資。目 前,酒店已經同意將直接向員工支付 罰款中的5萬美元作爲補交未能支 付的工資。 ※

紐波特海灘辦募捐 為乳腺癌患者籌款

【看中國洛杉磯訊】 週日,紐 波特海灘 (Newport Beach) 舉辦了 一場名爲"Susan Komen More than Pink"的愛心競走募捐活動,共吸 引了25000多人的參加,其中包括 2000 名乳腺癌倖存者。這次募捐活 動的目的是爲乳腺癌患者籌款並加 強公衆對乳腺癌的認識。主辦方會 將捐款的五分之四用來支持和乳腺 癌相關的項目。乳腺癌患者雪莉•勒 魯(Shirley Leroux)表示,"我在患 上乳腺癌的兩個月前就失去了醫療 保險,而 Susan Komen 這一組織幫 助我走完了治療的全過程。"※

聖塔安娜季風 帶來高溫天氣

【看中國洛杉磯訊】 週一(9月 23 號) 國家氣象局發布高溫預警, 時間是今天早上10點到週二晚上8 點,覆蓋區域包括聖佛南多谷和聖 蓋博谷,以及聖塔莫妮卡山脈的娛 樂區,屆時溫度會保持在90到100 度之間,然而聖佛南多西谷溫度最 高。氣象局表示,這種高溫天氣不 會持續太久, 到週四時溫度會明顯 下降,大約在本週末還可能出現小 雨天氣,從本週三開始溫度會下降 大約5-10度。在洛杉磯市中心,週 二溫度會達到 92 度, 週三會下降到 88度,週四會降到70度左右;伍德 蘭西爾週二溫度會達到 102 度。※